
 

        

   

«ΠΑΚΕΤΑ ΑΓΑΠΗΣ»- ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
Αγαπητοί εκπαιδευτικοί & γονείς,

Οι γιορτές των Χριστουγέννων πλησιάζουν και το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Ιωαννιτών 
σας προσκαλεί να συμμετάσχετε στη δράση «Πακέτα Αγάπης», προσφέροντας τρόφιμα και είδη πρώτης 
ανάγκης για οικογένειες που αντιμετωπίζουν δυσκολίες. Με τη συμμετοχή όλων μας, στόχος μας είναι να 
δημιουργηθούν όσο το δυνατόν περισσότερα «Πακέτα Αγάπης», τα οποία θα μοιράσουν χαρά και 
ανακούφιση σε παιδιά και οικογένειες που δοκιμάζονται.

Προσφέρεται η δυνατότητα στα σχολεία να επισκεφθούν τη δομή του Κοινωνικού Παντοπωλείου, 
ώστε τα παιδιά να δουν από κοντά πώς λειτουργεί, να μάθουν για την αξία της προσφοράς και να 
παραδώσουν τα ίδια, εφόσον το επιθυμείτε, τα τρόφιμα της δράσης.
Παράδοση τροφίμων έως 19 Δεκεμβρίου 2025:
Δευτέρα έως Παρασκευή: 09:00 έως 14:00, Αρχιεπισκόπου Μακαρίου 11 (ΚΕΠΑΒΙ), γραφ. 126.
Η παράδοση των τροφίμων γίνεται απευθείας στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Ιωαννιτών. 
Παρακαλούμε για τη συγκέντρωση μόνο ειδών (όχι ρούχων), ώστε να δημιουργηθούν τα «Πακέτα 
Αγάπης». Για πληροφορίες: 2651361256, 2651361550.
Στο πλαίσιο της ενίσχυσης του Κοινωνικού Παντοπωλείου, σας ενημερώνουμε ότι το Σάββατο 6 
Δεκεμβρίου, η θεατρική ομάδα «Ραφταναίων» θα παρουσιάσει την διπλή παιδική παράσταση 
«Λιθαρόκαρδη – Η ιστορία μιας μάγισσας», ώρες 17:00 & 19:00 στην αίθουσα Αρχιεπισκόπου 
Σπυρίδωνος (Ακαδημία). 

 Η τιμή εισόδου ορίζεται στο συμβολικό ποσό των 4€. Τα έσοδα των παραστάσεων θα διατεθούν 
εξολοκλήρου για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου. (Την ημέρα της παράστασης δεν θα 
μπορέσουμε να παραλάβουμε τρόφιμα, γι’ αυτό παρακαλούμε η παράδοση να γίνει σε άλλη μέρα και 
ώρα λειτουργίας).

Σας ευχαριστούμε θερμά για τη στήριξη και τη συνεργασία.

Η Αντιδήμαρχος
Κοινωνικής Πολιτικής, Δημόσιας Υγείας και Τρίτης Ηλικίας

Σοφία Μαρκούλα

                      
      ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
        ΔΗΜΟΣ  ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

      ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ

   ΔΟΜΗ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ
Ταχ. Δ/νση :  Αρχιεπισκόπου Μακαρίου 11                              

Ταχ. Κώδικας : 45332
Πληροφορίες : Σάρρα Παρασκευή
Τηλέφωνο : 2651361256, 2651361550
E- mail : koinonikopantopolio@ioannina.gr 
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